
 

 
 

 
Št. seje: 01/1415 – DS 
Celje, 03.09.2014 
 

ZAPISNIK 
 
 
01/1415 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v SREDO, 03.09.2014,  in na 
kateri je na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v nadaljevanju DP 
NZS) in tekmovalnih pravil MNZ Celje v nadaljevanju TPR, disciplinski sodnik sprejel in izdal 
naslednje sklepe: 
 
 
MČL – 01. KROG  30.08.2014 
  NK ZREČE  :  KNK ODRED KOZJE 
 
Sklep št. 01/14-15 
HARTL BLAŽ  (27718, KNK ODRED KOZJE) 
HARTL Blaž  je bil v 38. minuti tekme izključen zaradi storitve prekrška v čisti situaciji. Po izključitvi 
je igrišče zapustil takoj in športno.     
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  eni  (1) prvenstveni tekmi.  
 
 
MČL – 01. KROG  30.08.2014 
  ND MOZIRJE  :  NK ŽALEC 
 
Sklep št. 02/14-15 
ND MOZIRJE 
Ekipa ND Mozirje je za vodenje tekme prijavila trenerja z neustrezno licenco (URŠNIK Viktor). 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka ukrep opozorilo.  
 
Sklep št. 03/14-15 
NK ŽALEC 
Ekipa NK Žalec je za vodenje tekme prijavila trenerja z neustrezno licenco (NAPRUDNIK Dejan). 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka ukrep opozorilo.  
 
Sklep št. 04/14-15 
REHAR JAKA  (65137,NK ŽALEC) 
REHAR Jaka je bil v 88. minuti tekme izključen zaradi žalitev sodnika v času, ko je bila žoga izven 
igre.  Po izključitvi je igrišče zapustil takoj in športno.       
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  treh (3) prvenstvenih tekmah.  
 
 
 
 
 



 

 
 

MČL – 01. KROG  30.08.2014 
  NK KOVINAR ŠTORE  :  NK VRANSKO 
 
Sklep št. 05/14-15 
NK VRANSKO 
Ekipa NK Vransko je za vodenje tekme prijavila trenerja z neustrezno licenco (GERŠAK Silvester). 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka ukrep opozorilo.  
 
 
MML – 01. KROG  31.08.2014 
  NK ŠENTJUR   :  NK ROGAŠKA 
 
Sklep št. 06/14-15 
HLADIN NEJC  (79048; NK ŠENTJUR) 
HLADIN Nejc  je bil v 50. minuti tekme izključen zaradi storitve prekrška v čisti situaciji. Po 
izključitvi je igrišče zapustil takoj in športno.        
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na  eni  (1) prvenstveni tekmi.  
 
 
MML – 01. KROG  31.08.2014 
  NK LAŠKO-PIVOVAR   :  NK ŠOŠTANJ 
 
Sklep št. 07/14-15 
NK LAŠKO-PIVOVAR 
Predstavnik ekipe NK Laško-Pivovar ni takoj po končani tekmi sporočil rezultata tekme in ni takoj 
po končani tekmi poslal zapisnika tekme po elektronski pošti ampak je to storil šele na opozorilo 
vodje tekmovanja.  
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 18. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
 
Sklep št. 08/14-15 
NK ŠOŠTANJ 
Ekipa je na tekmi prejela osem (8) javnih opominov. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 8. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 80,00 €.  
 
 
Sklep št. 09/14-15 
VEZAJ FERID  (79059; NK ŠOŠTANJ) 
VEZAJ Ferid  je bil v 18. minuti  tekme izključen zaradi namernega brcanja z nogo v zadnjico 
nasprotnega igralca potem, ko mu je ta pravilno odvzel žogo.  Po izključitvi je igrišče zapustil takoj, 
športno in korektno.          
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na treh (3) prvenstvenih tekmah.  
 
 
 
 



 

 
 

MKL – 01. KROG  30.08.2014 
  NK LAŠKO-PIVOVAR   :  NK IMENO 
 
Sklep št. 10/14-15 
NK LAŠKO-PIVOVAR 
Predstavnik ekipe NK Laško-Pivovar ni takoj po končani tekmi sporočil rezultata tekme in ni takoj 
po končani tekmi poslal zapisnika tekme po elektronski pošti ampak je to storil šele na opozorilo 
vodje tekmovanja.  
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 18. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
1. LSD – 01. KROG  29.08.2014 
  NK BREŽICE 1919 : ND DRAVINJA 
 
Sklep št. 11/14-15 
NK BREŽICE 1919 
Predstavnik ekipe NK Brežice 1919 ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
2. LSD – 01. KROG  29.08.2014 
  NK VOJNIK : NK MONS CLAUDIUS 
 
Sklep št. 12/14-15 
NK VOJNIK 
Ekipa NK Vojnik je tekmo pričela z manj kot 11-mi igralci. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 7. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 30,00 €.  
 
Sklep št. 13/14-15 
NK VOJNIK 
Predstavnik ekipe NK Vojnik ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
 
2. LSD  – 01. KROG  29.08.2014 
  NK ZREČE   :  NK LJUBNO 
 
Sklep št. 14/14-15 
PREK RAKUN ROK  (105594; NK LJUBNO) 
PREK RAKUN Rok  je bil v 58. minuti  tekme izključen zaradi nasilne in grobe igre. Igralec je 
namerno štartal na nasprotnega igralca in nad njim storil grob prekršek. Po izključitvi se je igralec 
opravičil nasprotnemu igralcu nato je igrišče zapustil takoj, športno in korektno, poškodovani 
igralec je s tekmo lahko nadaljeval.        
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na dveh (2) prvenstvenih tekmah.  
 
 
 
 
 



 

 
 

1. LMD  – 01. KROG  31.08.2014 
  NK ŠMARJE  :  NK ŠENTJUR 
 
Sklep št. 15/14-15 
NK ŠENTJUR 
Ekipa NK Šentjur je za vodenje tekme prijavila trenerja brez ustrezne licence (PLEVNIK David). 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka ukrep opozorilo.  
 
1. LMD  – 01. KROG  31.08.2014 
  NK ROGAŠKA TSM  :  ND DRAVINJA 
   
Sklep št. 16/14-15 
NK ROGAŠKA TSM 
Predstavnik ekipe NK Rogaška TSM ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
2. LMD-A  – 01. KROG  31.08.2014 
  NK VRANSKO  :  NK TOP CAR POLZELA 
 
Sklep št. 17/14-15 
NK VRANSKO 
Predstavnik ekipe NK Vransko ni takoj po končani tekmi sporočil rezultata tekme in ni takoj po 
končani tekmi poslal zapisnika tekme po elektronski pošti ampak je to storil šele na opozorilo vodje 
tekmovanja.  
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
 
2. LMD-B  – 01. KROG  31.08.2014 
  KNK ODRED KOZJE  :  NK LAŠKO-PIVOVAR 
 
Sklep št. 18/14-15 
KNK ODRED KOZJE 
Predstavnik ekipe KNK Odred Kozje ni poslal zapisnika po redni pošti na MNZ Celje. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 18. alineje 47. člena TPR MNZ Celje izreka opozorilo.  
 
                                                                      
                                                                                   Selim Alič 
                                                                            Disciplinski sodnik                                                                                                  
                                                                             
 
PRAVNI POUK: 
Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od prejema/objave  tega sklepa 
podati pisno pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi prejetega/objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča 
klub, kot to določa 38. člen DP NZS. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno 
pošiljko na pošti zadnji dan pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ 
Celje.  
Pritožbo je treba nasloviti na IO MNZ Celje, ki jo bo obravnaval le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana 
pritožbena taksa v višini 200 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba ne zadrži 
izvršitve kazni. 


